



欢迎提供新闻线索

买品牌手机，到联通营业厅！正品行货，值得信赖！详询10010

24小时新闻热线 0537-2110110

一经采用 给予奖励

# 老母过世，卡里的钱咋支取？

家属想取钱，必须先做公证，万元以下存款免收公证费

本报济宁1月8日讯（记者 范少伟）母亲去世一周了，留下的银行储蓄卡至今不知道密码。银行工作人员说需要到公证处公证后才可办理相关手续。可怎么公证？所需公证费用多少？倍感迷茫的鱼台读者侯玉分给本报打来热线。

侯玉分告诉记者，母亲87岁，一周前去世，留在家里两张邮储银行储蓄卡，办完母亲的后事，侯玉分想把卡里的钱取出来。可持自己身份证件取钱时，中国邮储

银行鱼台县支行营业部工作人员告诉他这种情况需到公证处公证后，持死亡注销证明、户口本等证件才可以取钱。

“很少碰到这种情况，根据相关规定，存款人死亡后，合法继承人为证明自己身份，应向公证处申请办理继承公证书，有了公证书才可以办理。”中国邮储银行鱼台县支行营业部一位姓姚的工作人员告诉记者，这也是为了保护当事人的权益。

老人生活并不宽裕，即使有

银行卡，里面也没多少钱，况且如何进行查询呢？“老人去世后，留下的存款就产生了继承，有遗嘱的按遗嘱继承，没有遗嘱的按法定继承。侯玉分这种情况属于法定继承。”济宁市诚信公证处副主任葛振昌说，侯玉分首先要办理亲属关系公证，查询一下存款金额，等银行查询结果后，再带着老人的死亡证明、亲属关系证明、身份证件、户口本等材料到公证处办理继承公证。

“按规定是要收费的，按照

账户存款金额的多少收取不等的公证费，但所有银行卡里的金额加起来少于1万元的，免收公证费。”葛振昌说，这也是为了更好的服务群众，也就是说侯玉分母亲这几张银行卡里的金额加起来少于1万元，可以免收公证费。在此，他也建议老人不要乱存放单、存折等银行凭证，或将其藏得太神秘，最好将银行密码告诉配偶或子女。老人过世后，家属先不要急着注销老人身份证件，以备相关手续办理之用。

停电8天，商铺歇业，孩子路灯下写作业 ······

## 工厂破产，21家店铺受牵连

本报记者 张林

面包过期、蔬菜变质、关门歇业、孩子路灯下写作业……，截至8日，汶上县中都广场附近21家商铺，因“房东”汶上供销合作社纺织厂宣布破产，电力中断受牵连，已停电8日。停电引发的一连串后果，让这些商铺店主叫苦不迭，断电等于断了他们的生计。



商户购买了发电机。张林 摄

8日上午，记者刚赶到汶上县中都广场西侧一排沿街商铺前，十多位店主便围过来，纷纷反映他们的遭遇。一排店铺前面是大街，背后是纺织厂大院。在纺织厂大门东侧有16家商铺，西侧有5家商铺。21家店铺，只有几家卖包子的还在营业。

“元旦上午厂里派人收了上月水电费，下午就停电了。”一位店主说，当时厂方说维修电力，暂时停电，晚上就可恢复。次日还没来电，他们推说没修好，直到到现在还没来电。后来才知道，工厂破产了。“6号花2000多元买的发电机。”经营菜馆的邓女士店前，放

着一台崭新的发电机，连接的插排上，几辆电动车正在充电。邓女士说，自菜馆开业以来，吸引了不少顾客，她担心不开张，顾客会流失，而且他们一家人居住在店内，也需要电。“油费、房租费，现在处于赔钱状态。”

与邓女士同样坚持营业的，还有几家。他们同样也买了发电机。邓女士说，虽然天凉，但时间久了蔬菜还会变质。房女士经营一家奶吧，里面柜台上摆着一堆面包，“过期了，放不住。”

停电不仅让商户无法做生意，更影响了孩子们学习。“下午5点多，房里就黑了，孩子都得去路灯下写

作业。”商户李先生说，为方便照顾生意，他一家人平时就住在店里。

“生意没法做，住在这的生活也受到影响。”张先生经营刻章、配钥匙、打印等生意，停电至今已经歇业8天。“希望尽快通电。”商铺店主们纷纷表示。

在纺织厂大门处贴着一张告示，上面的内容显示，由于设备老化耗能高、产能低，存在安全隐患，锅炉污染严重，企业筹措资金困难，周转资金链已经断裂，陷入举步维艰境地。经征求部分职工同意，厂班子讨论研究，拟对企业实“退城进园”，破产清算，并报请县社原则同意。

厂房看门的一位大爷告诉记者，工厂破产，里面已经没人办公了。随后，记者来到汶上供销社，该部门监视会主任王慕营说，纺织厂是汶上县唯一一个生产型国企，2013年12月20日，已经停产，随后电力也中断了，“我们正在积极协调解决商户的用电问题。”

8日下午1点左右，记者了解到在多部门的协调下，21家店铺用电问题，将得到解决。铺设一条新电线，接到商铺附近的一个小区。“电线、电表等设备已经购买完毕。”王慕营说。

8日18点，商户向记者反映，用电问题已经得到解决，正在挨家供电。

## 厂家、移动总经理亲临亿维签名售机 “大衣哥”朱之文1月11日现场助阵

最新市场数据显示，12月份年末促销大战启动以来，山东省IT专业连锁零售雄鹿——亿维数码广场凭借规模和资源优势，在市场竞争度、市场份额等技术指标上继续遥居同业竞争对手，销量遥遥领先。

山东亿维店西零售负责人告诉记者，从2013年12月开始，亿维与苹果、英特尔、联想、宏基、戴尔、索尼、东芝、SONY、佳能、三星、诺基亚、苹果等全球知名IT数码和移动、联通、电信三大运营商纷纷与亿维强强联合，建立战略合作伙伴关系，加大合作力度。预计全省12地市多达100余家连锁店面

抢购热潮。为即将启动的1月总量签名售机活动成功地做好了市场积淀。

十大品牌齐聚亿维 品牌金价格低

随着亿维全省连锁快速发展，英美专业IT连锁零售模式受到业界普遍认可和赞赏。本次总量签名售机活动，联想、惠普、戴尔、宏基、东芝、SONY、佳能、三星、诺基亚、苹果等全球知名IT数码和移动、联通、电信三大运营商纷纷与亿维强强联合，建立战略合作伙伴关系，加大合作力度。预计全省12地市多达100余家连锁店面

的优势，集中采购，厂家直供，近千款产品款式大赠送，双核平板电脑999元！台式电脑春节促销260元，加1元送24寸液晶电视，更有宏基蜂鸟超薄笔记本9999元，联想学生必备Y系列电脑4488抱回家……必将提前在山东IT市场掀起低价风暴，奉献IT盛宴！

总经理签名售机 签生服务进豪礼

据业内可靠消息，亿维2013年年末“总量签名售机”大型促销活动将于1月11日至19日隆重举行。活动期间，各厂商总

量签名售机陆续启动，逢行签名售机，山东本土明星“大衣哥”朱之文现场鼎力助阵。凡光临亿维数码广场客户，均有好礼相送！凡获赠签名售机的客户购电脑、数码产品均可享受优惠，还可免费换取一双价值998元终生免费上门服务卡，礼品多多，惊喜不断。作为寒促的传统保留节目，此前成功举办二十多届的亿维总量签名售机活动赢得了行业界的一致认可，誉满期待！

与往年的总量签名售机活动相比，今年的厂家支持力度更大，看点更多，可以同时满足举

生、白领、单位用户，以及乡镇用户的选购需求。

亿维 苹果山东唯一授权商！

作为苹果IT渠道山东唯一授权商，苹果移动4G版iPhone5S于2013年1月17日准时在亿维数码广场各连锁店现货发售，产品货源充足，放量供应，让“果粉”们第一时间体验到最新、最时尚、最正规的苹果新品。也给那些年末送礼，但总找不到合适礼物的人们送来了福音！由于是苹果授权商，亿维本次首发的手机，全部都是苹果公司直接供货，产品质量绝对有保障！